

# 黑白空间

## 黑白极简搭配,让家酷爽灵动

炎热夏季,希望家的感觉能干净而凉爽,选择最简单的布置,会有意想不到的效果。黑白搭配的房间如同黑白琴键,却能因人而异弹出不同风格的曲子。黑白配的装饰风格,除了营造一种冷酷硬朗的氛围外,也能自由搭配出不同的情调。



### 怀旧味道

将黑与白两个对比鲜明的色彩相配,通常都会不自觉地把白色作为背景色。但是这间卧室却不一样,墙面是白色配以简约的雕线,顶面和地毯反而选择黑色,尤其顶面的黑色如同学生时代老旧的黑板,与白墙一起,体现出浓浓的怀旧味道。

**借鉴:**强烈的色彩对比其实并不适合布置实木家具,实木的天然味道,展现一种“取法自然、放荡不羁”的态度更为合适。但是,当墙面顶面以某种刻意做旧的效果呈现,结果又不一样了,尤其走线的管道也以一种铜的质感暴露出来,更能与原木的味道相匹配。



### 柔软角落

华贵的风格并不是仅仅属于那些色彩艳丽、金碧辉煌的古典家具,最简单的色彩也可以打造。比如白色的墙面同样可配以繁复的雕花,实木地板也可以铺上柔软的毛绒地毯,黑色坐垫和白色抱枕同时放在造型别致的单人沙发上,一样能给人一种柔美感。

**借鉴:**黑白搭配的空间也往往给人一种极为冷酷的感觉,即使皮毛产品也会有凉爽之感。但是无论是皮质家具还是毛绒产品,在夏天使用都应以适度为宜,因为夏天温度高、湿度大、蚊虫多,需要通风透气,即使开空调,窗户也不能常关,故而加大了清洗难度。



### 线条语言

桌椅都是长长短短的线条,连放在桌上的水壶也是菱形的,当然其手柄也顺其自然地改造成了折线形。白色窗户的开合,选择的是可折叠的长形条板,让线条在这样一个缺乏色彩的空间里,发挥得淋漓尽致。

**借鉴:**当视野里只剩下黑与白线条的多样化利用,更方便居家之人打造出干净清澈的房间。只有两种颜色,也能层次分明。线条的搭配尽量随意而自然,不要刻意追求整齐,也不必仅用直线,否则会略显造作。

### 抽象艺术

一组抽象的壁画挂在模仿自然的白色砖墙上。在模仿自然的同时,又选择传达抽象信息的装饰,本身也有些意料之外。

**借鉴:**为了让房间更有新意,很多人偶尔会让不同的风格进行混搭。然而混搭的最大弊病在于喜欢的元素多到影响选择时,会出现混乱。不过黑白配的世界里,因为颜色有了限制,这种弊病出现的几率大大减小,混搭的风格种类不要太多即可。



### 藤的回忆

藤的感觉很容易让人想起小时候,家里总是一把摇摇晃晃的藤质躺椅,而藤椅的印象,也难免带上朴素和温馨的味道。椅子的主体部分为漆黑的木头,与身体接触的部分则选择柔韧而具有弹性的白藤,不仅能满足功能性需求,也同时给家里增添了时尚感。

**借鉴:**相比藤原来的棕色或黄色,白藤少了几分朴实,却显时尚而大气。在白色过多的地方,加入一些黑色,构成黑白条纹的对比,或者加入黑色边框,不着痕迹地就让空间在简洁干净中带入了些许华丽以及流行的氛围。 (李玲)